
Se till att vägg, tak och list är fria från damm. Torka/borsta av 

med en trasa. Använd rikligt med lim för att sätta upp listerna 

(se limförbrukningsstabell).

Påför Adefix-lim på listen, även i ytterkanten för att få limmet 

att ge fogeffekt samtidigt som monteringen sker. 

VIKTIGT! Skarvar och geringar skall också limmas. Sätt av 

utrymme för en 2 mm bred limskarv. Taklister som mäter över 

50x50mm (HxB) limmas i skarvarna med Deco Pluss-lim.

När listen monteras är det viktigt att den placeras efter

strecken på väggen. Tryck lätt (så det inte blir märken i

listen) för att se till att eventuellt överskott av lim pressas

ut på väggen och i taket.

Ta bort överflödigt lim med hjälp av en 

spackelspade. Torka därefter av med en fuktig 

svamp.  Låt listerna torka till dagen efter.
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Låt produkten acklimatisera sig i den temperatur där den kommer monteras i minst 24 timmar före 

montering.

Kapning av 45 graders vinkel utförs på samma sätt som på

en trälist. Använd gärna elektrisk kapsåg.

TIPS: Den lodrätta kanten på gersågen motsvarar väggen 

och botten motsvarar taket. (Alt. Använd Deco Systems 

färdiga hörnset.)

Märk ut taklistens höjddimension på väggen.

Dra ett streck med krita eller använd laser.

Se monteringsvideo!

*Alla ljuslister monteras med Deco Pluss-lim.

Monteringsanvisning

Taklister
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Steg 1: Förarbete - Spackling

Eventuella ojämnheter och skarvar spacklas med AKRYLSPACKEL FÖR TRÄ eller VÅTRUMSPACKEL. 

Slipa bort överskottet av spackel med exempelvis 180-kornigt slippapper och ta bort dammet.

För bästa resultat rekommenderas spackling två gånger.

1. Spackel

2. Slipa och ta bort damm

Steg 2: Måling
Till taklister används ENBART vattenbaserade lösningsmedelsfria färger. För att få bra täckning och 

lång hållbarhet rekommenderas två strykningar. Mellan strykningarna bör du slipa lätt med ett finkornigt 

sandpapper (exempelvis 180 kornigt). Detta för att få bort damm som eventuellt fastnat i färgen efter 

första strykningen. De är extra viktigt om du väljer en blank färg. Eventuella sprickor/glipor tätas med 

Adefix eller anpassad målarfog.

• Första strykningen

• Slipa lätt

• Ta bort damm

• Täta sprickor/glipor

• Andre strykningen

• Snabb och enkel montering

• Perfekt underlag för målning

• Tål fukt

• 50 % mindre måleriarbete

• Inga skruv eller plugg på betongväggar

• «Dött» material som inte spricker

Fördelar med Deco's taklister:

Limförbrukningsstabell Taklist

Taklist Antal meter pr. patron Limtyp

Taklist, smalare än 80 mm 7-9 Adefix

Taklist, bredare än 80 mm 5-7 Adefix

Taklist, bredare än 120 mm 2-3 Adefix
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*Alla ljuslister monteras med Deco Pluss-lim.

Att måle taklister
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